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ATA DA  REUNIÃO  DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

DESIGNADA PARA, PROCESSAR E JULGAR A 

CONCORRÊNCIA Nº. 001/ADSE/SBVT/2012, QUE TEM 

POR OBJETO A “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 

EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REFORMA, 

AMPLIAÇÃO/ADEQUAÇÃO DAS ÁREAS 

OPERACIONAIS E COMERCIAIS DO TERMINAL DE 

PASSAGEIROS DO AEROPORTO EURICO DE AGUIAR 

SALLES – SBVT, EM VITÓRIA/ES”. 

 

 

Às quatorze horas do dia vinte e sete de junho de dois mil e doze, no Auditório da Superintendência 

Regional do Sudeste, localizado no Aeroporto Internacional Tancredo Neves, em Confins/MG, reuniram-

se os membros da Comissão de Licitação constituída pelo Ato Administrativo nº. 

140/SRSE(ADSE)/2012, composta por MARTA SIBÉRIA SALOMÃO MARTINS – PSA, matrícula 

60313-42, ocupante do Cargo em Comissão de Coordenadora de Licitações – ADSE-3; FLAVIANA 

ABREU DE PAULA – AS-II, na ocupação de Administradora, matrícula 13876-13, lotada na 

Coordenação de Licitações – ADSE-3 e GABRIELA DOMINGUES DO AMARAL – PSA, matrícula 

13886-10, lotada na Coordenação de Licitações – ADSE-3. Procedida a análise  a Comissão de Licitação, 

por unanimidade de seus membros, decidiu: I) APROVAR o  parecer técnico por ter sido emitido de  

acordo  com  as exigências  preestabelecidas  no  Edital  e  seus anexos; II) CLASSIFICAR  as propostas 

de preços das licitantes a seguir relacionadas, por  terem cumprido todas as  condições  preestabelecidas  

no instrumento  convocatório:  
 

PROPOSTA DA LICITANTE PREÇO GLOBAL (R$) 

CINCO ESTRELAS CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA R$ 7.351.400,36 

ESPAÇO ARQUITETURA E CONSTRUÇÃO LTDA R$ 7.795.416,91 

TRATENGE ENGENHARIA LTDA R$ 7.870.829,00 

ACTA ENGENHARIA LTDA R$ 7.902.177,77 

 

III) DESCLASSIFICAR a proposta comercial da empresa a  seguir  relacionada,  por  ter deixado de 

cumprir  condições  preestabelecidas  no instrumento  convocatório, conforme indicado abaixo:  

CONSTRUTORA PIZZANE LTDA: desclassificação com respaldo nas alíneas “d” e “g” do subitem 

8.4 do edital, por apresentar preços unitários superiores aos preços unitários máximos admitidos pela 

Administração; apresentar na composição do BDI percentuais do grupo A e B acima dos limites 

referenciais máximos admitidos pela Administração e ainda por apresentar alíquota de ISS superior ao 

determinado pela legislação municipal em vigor. 

IV) PUBLICAR este resultado no Diário Oficial da União e disponibilzar a presente Ata no site da 

INFRAERO, http:/www.infraero.gov.br, nos termos do edital, abrindo o prazo recursal de 05 (cinco) dias 
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úteis, a partir do dia imediamentamente subseqüente ao da divulgação no DOU. Por não haver mais nada 

a tratar, encerrou-se a sessão, lavrando-se a presente  ata que segue assinada pela Comissão de Licitação.  

 

 

 

MARTA SIBÉRIA SALOMÃO MARTINS 

Presidente da Comissão 

 

 

 

      FLAVIANA ABREU DE PAULA                                 GABRIELA DOMINGUES DO AMARAL                                   
                          Membro                                                                                     Membro                                                                                                 


